Le Llapin de garenne




Le lapin de garenne

Ses oreilles mesurent de 4 a 8 centimétres,

Texte : Sandro Lebrun - Photo : Biosphoto, Eric Wanders / FofoNatura.

elles sont plus courtes que sa téte.

Avec ses 40 centimetres et ses 2 kilos, le lapin de

garenne mange de l'herbe toute la journée. Sa

) Ses yeux sont places sur le cote de
fourrure est douce. Le lapin de garenne est de ) _ "
o sa téte. Il peut voir de tous les cotes.
couleur fauve ou brun roux ce qui lui permet de

bien se camoufler. o
Ses vibrisses

(moustaches) lui

La queue du lapin de permettent de

garenne mesure de percevoir les choses

4 a 8 centimetres, placées devant Lui.

elle blanche en

dessous. ‘- Ses 28 dents poussent sans

arrét, il doit les user en
rongeant et grignotant tout le
temps.

Le lapin de garenne creuse des terriers grace

a ses pattes griffues. Lensemble des terriers
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/

s'appelle la garenne.
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Quand le lapin de garenne sent un danger, il previent les autres ' e ’

lapins en tapant de la patte arriére, ce qui provoque un bruit sec et

net. Il peut courir jusqu'a 40 kilometres a l'heure. L iR
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Lexidata :

Le lapin de garenne

Groupe 40 Série 3

donne des informations. ()
1. Ce texte .... fait faire une recette de cuisine. @ ®

raconte une histoire. o000

la graine. @
7. L'ensemble des terriers s'appelle... la reine. o0

la garenne. @0 ®

2. Combien y a-t-il de mots dans le titre du texte ?
Il y a 4 mots dans le titre. @ Lo
Il y almot dans le titre. @@
Il y a 3 mots dans le titre. 00 @®

8. A quelle vitesse un lapin de garenne peut-il courir ?
A 40 kilometres a l'heure. @
Le texte ne le dit pas. ( X
A 80 kilometres a l'heure. @ @ ®

3. Combien y a-t-il de paragraphes dans ce texte ?
Il'y a 4 paragraphes. @
Il y a 8 paragraphes. @ @
Il y a 10 paragraphes. @ @ @

9. Qui sont les ennemis du lapin de garenne 7?7
Ce sont les hérissons. @
Ce sont les poissons. ee@

Le texte ne le dit pas. 0@ @®

4. Combien y a-t-il d'illustrations dans ce texte 7?7
Il y a 8 illustrations dans ce texte. ®
Il y a 6 illustrations dans ce texte. @@

Il y a 4 illustrations dans ce texte. e @@

10. Quel est le poids d'un lapin de garenne ?

20 kilos L
Le texte ne le dit pas. @@
2 kilos o000

5. Combien y a-t-il de sous-titres dans ce texte ?
Il y a 5 sous-titres dans ce texte. )
Il n'y a pas sous-titre dans ce texte. @@

Il y a 3 sous-titres dans ce texte. o000

11. Avec quoi le lapin de garenne creuse-t-il son
terrier 7 avec ses pattes ]

avec ses dents o0

Le texte ne le dit pas. @@ @

6. Que fait le lapin de garenne quand il y a un danger ?
Le texte ne le dit pas. [ )
Il frappe le sol avec sa patte arriere. @ ®
Il siffle. 000

12. Comment appelle-t-on les moustaches du lapin de

garenne 7?7 des vibrisses o

des caprices [ X )
Le texte ne le dit pas. 90 ®
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